



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
IDEP – INSTITUTO ESTADUAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
CENTRO TÉCNICO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO RURAL ABAITARÁ

I ERRATA DO EDITAL 001/2017

PROCESSO DE INGRESSO NOS CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS AO ENSINO MÉDIO - 2018/1

ONDE SE LÊ:

O Diretor do Centro Técnico Estadual de Educação Rural Abaitará, no uso de suas atribuições legais, **torna público**, por meio deste edital que no período de **28 de novembro até final de dezembro de 2017**, estarão abertas as inscrições para o Processo de Seleção nos cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio, na modalidade Integral, em Regime de Internato, referente ao 1º ano do Ensino Médio, com início em fevereiro de 2018.

LEIA-SE:

O Diretor do Centro Técnico Estadual de Educação Rural Abaitará, no uso de suas atribuições legais, **torna público**, por meio deste edital que no período de **04 de dezembro até 17 de dezembro de 2017**, estarão abertas as inscrições para o Processo de Seleção nos cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio, na modalidade Integral, em Regime de Internato, referente ao 1º ano do Ensino Médio, com início em fevereiro de 2018.

.....

ONDE SE LÊ:

2 - DO LOCAL, CURSO E VAGA

2.1 Serão ofertadas, por meio deste Processo de Ingresso nos cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio- 2018/1, um total de **80 vagas** distribuídas entre: 39 vagas masculinas e 41 vagas femininas, **na modalidade Integral, em Regime de Internato, para** indígenas, quilombolas, filhos de agricultores familiares que residem no campo, nas florestas e nas águas.

LEIA-SE:

2.1 Serão ofertadas, por meio deste Processo de Ingresso nos cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio- 2018/1, um total de **80 vagas** distribuídas entre: 39 vagas masculinas e 41 vagas femininas, **na modalidade Integral, em Regime de Internato, para preferencialmente**



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
IDEP – INSTITUTO ESTADUAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
CENTRO TÉCNICO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO RURAL ABAITARÁ

indígenas, quilombolas, filhos de agricultores familiares que residem no campo, nas florestas e nas águas.

.....

ONDE SE LÊ:

3 – DAS INSCRIÇÕES

3.1 As inscrições estarão abertas no período de **28 de novembro a 22 de dezembro de 2017**.

LEIA-SE:

3.1 As inscrições estarão abertas no período de **04 de dezembro a 15 de dezembro de 2017 no site e na secretaria do CENTEC, e até dia 17 de dezembro de 2017, no site do IDEP.**

.....

ONDE SE LÊ:

3.5 - O candidato e/ou seu responsável legalmente investido, deverá na data preestabelecida na HOMOLOGAÇÃO das inscrições, comparecer ao Centro Técnico Estadual de Educação Rural Abaitará, situado na RO 010, Km 32 sentido Pimenta Bueno-RO/Rolim de Moura- RO, para realização do questionário socioeconômico, da entrevista e entrega de documentação (histórico escolar do ensino fundamental, comprovante de residência e identificação que garanta a representação de grupos (indígenas, quilombolas, filhos de agricultores familiares que residem no campo, nas florestas e nas águas), no horário das 8 horas às 16 horas, nos dias 27 a 30 de dezembro de 2017.

LEIA-SE:

3.5 - O candidato e/ou seu responsável legalmente investido, deverá na data preestabelecida na HOMOLOGAÇÃO das inscrições, , comparecer ao Centro Técnico Estadual de Educação Rural Abaitará, situado na RO 010, Km 32 sentido Pimenta Bueno-RO/Rolim de Moura- RO, para realização do questionário socioeconômico, da entrevista e entrega de documentação (histórico escolar do ensino fundamental, comprovante de residência e identificação que garanta a representação de grupos (indígenas, quilombolas, filhos de agricultores familiares que residem no campo, nas florestas e nas águas), no horário das 8 horas às 16 horas, **nos dias 20 a 22 de dezembro de 2017.**



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
IDEP – INSTITUTO ESTADUAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
CENTRO TÉCNICO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO RURAL ABAITARÁ

.....

ONDE SE LÊ:

4 – DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL

4.1 O resultado final do Processo de Ingresso nos cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio-2018/1 será divulgado em **08 de janeiro de 2018**, pelos seguintes meios:

4.1.1 Na Secretaria do CENTEC em horário comercial em sua sede localizada na RO 010, Km 32 sentido Pimenta Bueno-RO/Rolim de Moura- RO;

4.1.2 Através do site www.idep.ro.gov.br

LEIA-SE:

4.1 O resultado final do Processo de Ingresso nos cursos Técnicos Integrados ao Ensino Médio-2018/1 será divulgado **em 10 de janeiro de 2018**, pelos seguintes meios:

4.1.1 Na Secretaria do CENTEC em horário comercial em sua sede localizada na RO 010, Km 32 sentido Pimenta Bueno-RO/Rolim de Moura- RO;

4.1.2 Através do site www.idep.ro.gov.br

.....

ONDE SE LÊ:

5 – DA MATRÍCULA

5.1- Da Documentação Necessária

5.1.1 Nesta etapa, **período de 15 a 19 de janeiro de 2018**, o candidato deverá apresentar no ato da matrícula a seguinte documentação:

5.1.1.1 Cópia da carteira de identidade (RG)

5.1.1.2 ou Cópia da Certidão de Nascimento;

5.1.1.3 Cópia do CPF;

5.1.1.4 Cópia do Cartão Nacional de Saúde SUS;

5.1.1.5 Cópia de documento de Tipagem Sanguínea;

5.1.1.6. Cópia do comprovante de residência atualizada;

5.1.1.7 02 fotos 3 x 4.

5.1.1.8 Histórico escolar

5.1.1.9 Cópia do Cartão do Bolsa Família, se tiver renda até um salário mínimo e meio.



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
IDEP – INSTITUTO ESTADUAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
CENTRO TÉCNICO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO RURAL ABAITARÁ

LEIA-SE:

5.1- Da Documentação Necessária

5.1.1 Nesta etapa, período de 15 a 19 de janeiro de 2018, o candidato deverá apresentar no ato da matrícula a seguinte documentação:

- 5.1.1.1 Cópia da carteira de identidade (RG)
- 5.1.1.2 ou Cópia da Certidão de Nascimento;
- 5.1.1.3 Cópia do CPF;
- 5.1.1.4 Cópia do Cartão Nacional de Saúde SUS;
- 5.1.1.5 Cópia de documento de Tipagem Sanguínea;
- 5.1.1.6. Cópia do comprovante de residência atualizada;
- 5.1.1.7 02 fotos 3 x 4.
- 5.1.1.8 Histórico escolar
- 5.1.1.9 Cópia do Cartão do Bolsa Família.
- 5.1.1.10 Cópia de Inscrição no CadÚnico.

.....

ONDE SE LÊ:

5.3 Ao final desta etapa o candidato receberá a relação de materiais e de fardamento. **Itens obrigatórios** para o início do ano letivo de 2018, distribuída da seguinte forma:

Anexo II- Relação de materiais e fardamento- Masculino- Internato

Anexo III- Relação de materiais e fardamento- Feminino- Internato

5.3.1 O CENTEC ABAITARÁ se responsabilizará pelos materiais e fardamento dos estudantes que a renda familiar for inferior a um salário mínimo e meio.

LEIA-SE:

5.3 Ao final desta etapa o candidato receberá a relação de materiais e de fardamento. **Itens obrigatórios** para o início do ano letivo de 2018, distribuída da seguinte forma:

Anexo II- Relação de materiais e fardamento- Masculino- Internato

Anexo III- Relação de materiais e fardamento- Feminino- Internato

5.3.1 O CENTEC ABAITARÁ viabilizará os materiais de higiene pessoal dos estudantes em que a renda familiar for inferior a um salário mínimo e meio, através do benefício financeiro denominado **Bolsa Abaitará de Estudo e Trabalho** que será concedido aos estudantes hipossuficientes devidamente selecionados pela Assistência Social do CENTEC Abaitará e que satisfaçam as exigências estabelecidas abaixo especificadas:



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
IDEP – INSTITUTO ESTADUAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
CENTRO TÉCNICO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO RURAL ABAITARÁ

- a) regularidade de matrícula, frequência e aproveitamento às atividades estudantis de nível médio;
- b) inscrição da Família no Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal – *CadÚnico*;
- c) renda familiar não superior a um salário mínimo e meio;
- d) regularidade das vacinações previstas no Programa Nacional de Imunizações do Ministério da Saúde;
- e) hipossuficiência socioeconômica, aferida mediante manifestação de Assistente Social regularmente inscrito perante o Conselho Regional de Serviço Social em Rondônia.
- f) Declaração de comprometimento para desenvolver atividade extracurricular de interesse social ou escolar.

.....

ONDE SE LÊ:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

ITEM	ATIVIDADES	DATAS PREVISTAS
1	Divulgação do Edital e Abertura das inscrições	A partir de novembro de 2017
2	Período de inscrições	A partir de dezembro de 2017
3	Homologação das inscrições e divulgação das datas para entrevista	26 de dezembro de 2017. Poderá ser prorrogado até janeiro de 2018, caso não complete as vagas.
4	Período de entrevista e preenchimento do questionário socioeconômico, entrega do histórico do ensino fundamental,	A partir de 27 de dezembro de 2017 (das 8h às 16h)



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
IDEP – INSTITUTO ESTADUAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
CENTRO TÉCNICO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO RURAL ABAITARÁ

	comprovante de residência e identificação que garanta a representação de grupos (indígenas, quilombolas, filhos de agricultores familiares que residem no campo, nas florestas e nas águas)	
5	Divulgação do Resultado Final	Até 12 de janeiro de 2018.
6	Período de matrículas	A partir de 15 de janeiro de 2018.

LEIA-SE:

**ANEXO I
CRONOGRAMA**

ITEM	ATIVIDADES	DATAS PREVISTAS
1	Divulgação do Edital e Abertura das inscrições	04 de dezembro de 2017
2	Período de inscrições	04 de dezembro a 15 de dezembro (no site e secretaria da escola) e até 17 de dezembro de 2017 às 23h:59min no site do IDEP
3	Homologação das inscrições e divulgação das datas para entrevista	19 de dezembro de 2017.
4	Período de entrevista e preenchimento do questionário socioeconômico, entrega do histórico do ensino fundamental, comprovante de residência e identificação que garanta a representação de grupos (indígenas, quilombolas, filhos de agricultores	20 a 22 de dezembro de 2017.



GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO
IDEP – INSTITUTO ESTADUAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL
CENTRO TÉCNICO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO RURAL ABAITARÁ

	familiares que residem no campo, nas florestas e nas águas)	
5	Divulgação do Resultado Final	10 de janeiro de 2018.
6	Período de matrículas	15 a 17 de janeiro de 2018.